
Известно ли Вам в ДОУ проводится специальная работа по
адаптации детей к
условиям детского сада (день открытых
дверей, беседа с родителями, консультации
для родителей и т.
д.)?

24 ответа

Обсуждают ли с Вами воспитатели вопросы дисциплины,
питание, выполнения гигиенических процедур, касающиеся
пребывания детей в
детском саду?

24 ответа

Анкета «Выявление удовлетворенности
родителей работой дошкольного
образовательного учреждения МДОУ д/с
№ 237 и
педагогов группы № 11,
адаптацией детей к дошкольному
учреждению»
24 ответа
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https://docs.google.com/forms/d/10UUgL7Ai2X0gM-6Y3hCCbtZZ8JdvRaUnx3uzmI4z8M0/edit#start=publishanalytics


Получаете ли Вы и другие родители детей, посещающих
детский сад,
информацию о повседневных происшествиях в
группе, успехах ребенка в обучении и
т. п. (информационный
стенд, устные сообщения сотрудников)?


24 ответа

Информируют ли Вас воспитатели о травмах, изменениях в
состоянии
здоровья ребенка, привычках в еде и т. д.?


24 ответа

Интересуются ли воспитатели группы, насколько их работа
удовлетворяет
ваши запросы (беседы, анкетирование)?


24 ответа
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Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, воспитание и
обучение
Вашего ребенка в детском саду?


24 ответа

Чувствуете ли Вы, что сотрудники детского сада
доброжелательно относятся
к Вам и Вашему ребенку?


24 ответа
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